

查酒驾 查出多个“戏精”司机



酒驾者都有超乎寻常的“自信”，在被公安机关查处后这些酒后驾驶人的行为也是千姿百态。

9月13日，辽宁省公安厅公布了铁岭昌图县公安局交警大队近期查处的4起酒驾、醉驾违法案例。而那些酒驾司机的表现真是五花八门。

拖延签字“我吓得手不好使了”

8月17日，刘某某因饮酒驾驶被铁岭市昌图县公安局交警大队查获。

一开始，刘某某还比较配合，经过呼气式酒精检测，他血液内酒精含量为56mg/100ml。

对于检测结果，刘某某表示没有异议，但迟迟不肯在检测结果上签字。先后以接打电话、抽烟等理由拖延时间，又以被吓得手不好使为由要求休息一会儿再说。

最终，在民警的再三劝说下，他才在检测结果上签了字，也认识到自己的错误。目前，该案件还在进一步调查中。

吹气屡不成功“我太紧张了”

8月21日，民警在对驾驶人魏某某进行酒精检测时，魏某某数次吹气检测均未成功。十分紧张的魏某某自言自语道：“我有病了咋的，这玩意儿都吹不明白。”

最终的检测结果显示，其血液内酒精含量22mg/100ml。面对检测结果，魏某某直呼后悔，表示自己上午喝的酒，以为晚上查不出来了。

驾车出门是想给亲属送点东西，对于酒驾的行为他觉得很“磕碜”。目前，该案件还在进一步调查中。

称“忘带证了”民警：你根本没有

8月22日，连续吹气检测15次都未能成功



9月13日，辽宁省公安厅公布了铁岭昌图县公安局交警大队近期查处的4起酒驾、醉驾违法案例。而那些酒驾司机的表现真是五花八门。
本组图片由警方供图

的薛某某不但坚称自己没喝酒，还表示自己的驾驶证忘带了，要回家去取。

当民警表示再不配合就要将其带回大队做进一步调查时，他才配合做了检测。结果显示薛某某血液内酒精含量为65mg/100ml，当民警对其个人信息进行查询时，发现薛某某居然还没有驾驶证，属于无证驾驶+酒驾。

目前，该案件还在进一步调查中。

抽血时退缩“我怕疼”

8月13日晚，喝多了的王某在遇到交警时

很坦白，但是酒精已经让他词不达意。

当民警怀疑他有酒驾嫌疑时，他先是表示：“确实有，确实有，我确实喝了，不承认。”

随后，感觉不对的王某又表示：“不是，我确实喝了，这点不否认。”

抽血时，王某有了明显退缩。他竟然表示自己怕疼！最终结果显示王某血液内酒精含量为244.15mg/100ml，属于醉酒驾驶！

跟抽血这点疼相比，王某醉驾所带来的危害，以及要承担的后果要更加沉重。

目前，该案件还在进一步调查中。

辽沈晚报记者 吕洋

**司机：我觉得醒酒了
交警：不，你没醒**

“我晚上是喝了酒，但已经过去好几个小时了，我感觉自己很清醒，已经醒酒了……”

“经呼气检测，你的血液酒精含量为50mg/100ml，已经构成饮酒后驾驶机动车！”

9月13日，辽沈晚报记者从沈阳市公安局交通警察局了解到，9月7日0时08分，沈阳交警铁西大队民警在建设大路重工街附近，开展酒驾等严重交通违法行为整治工作，车牌号辽A2***9小型车的驾驶人白某某有酒后驾驶嫌疑。交警对白某某进行呼气酒精检测，结果显示血液中酒精含量为50mg/100ml，已构成饮酒后驾驶机动车。白某某表示晚上是喝了酒，但已经过去好几个小时，觉得自己很清醒，以为已经醒酒了。白某某被依法处以罚款2000元，驾驶证记满12分、暂扣6个月的处罚。

9月13日，沈阳交警还公布了查处的另外几起酒驾案例：

1.酒驾想逃没跑成

9月5日凌晨2时50分，沈阳交警沈河大队四中队民警在青年大街附近开展酒驾等严重交通违法行为整治工作，车牌号辽MA***6黑色小型客车在距离整治点50米时突然靠边停车，有酒驾逃避检查嫌疑。执勤民警立即上前对该车进行控制，经呼气式酒精检测，驾驶人王某血液中酒精含量达到48mg/100ml，属饮酒后酒驾驶机动车。王某被依法处以罚款2000元，驾驶证记满12分、暂扣6个月的处罚。

2.女子醉驾被刑拘

9月6日晚11时45分，沈阳交警皇姑交警大队民警在皇姑区金山路附近开展酒驾等严重交通违法行为整治工作，车牌号为辽AP***8的小型轿车驾驶人张某某(女性)涉嫌酒后驾驶。经血液检测，张某某血液中酒精含量达168.8mg/100ml，属醉酒后驾驶机动车。目前张某某已被依法刑事拘留，公安机关将会进一步追究其法律责任。

3.酒精“爆表”被拘

9月5日凌晨3时16分，沈阳交警沈河大队民警在沈河区青年大街附近开展酒驾等严重交通违法行为整治工作，车牌号辽A3***9小型车驾驶人苑某有酒后驾驶嫌疑。经血液检测，范某血液中酒精含量达202.4mg/100ml，属醉酒后驾驶机动车。目前范某已被依法刑事拘留，公安机关将会进一步追究其法律责任。

辽沈晚报记者 李毅

香獐子腿部大出血 民警救它并上红药水

“好在只是些皮外伤，我们用红药水处理了伤口。”

日前，桓仁雅河派出所成功解救一只被水泥围栏卡住的国家一级保护动物香獐子并为其处理伤口。

当民警随后把它放归自然时，“离开能有50多米后它回头望了望，好像感谢一样……”

9月5日清晨6时许，本溪桓仁雅河派出所接到村民报警，说是一只野生动物卡在了雅河乡沈煤集团厂区外的水泥围栏上。值班民警许绍华马上带着辅警赶往现场。

“这处围栏在路边树木底下的草丛背后，是一排手腕粗细的水泥柱，间隙能有20厘米，下边还有台阶高矮的水泥台，这只野生动物就卡在两根水泥柱间，进退不得。”

雅河派出所教导员张文辉介绍说，这只野

生动物一眼看去像一只小鹿。

可是，当民警走近仔细观察，却发现并不是鹿，“别看它体格还没有成年的羊大，嘴两侧却长有獠牙，看上去还挺凶狠。”许绍华说，看到有人接近，这只野生动物有些着急，挣扎得更加剧烈，这也让他看明白了被卡住的原因：“前半身进了围栏，后半身粗壮就过不去了，因为下边的水泥台硌着后腿，前腿难以使劲，只能往前不能后退，越使劲后腿硌得越厉害，都磨破皮出血了。”

不是鹿、不是麇子，根据经验，许绍华判断可能是獐子。他一面疏散一些围观群众，让他们不要靠得太近、不要大声说话，免得惊吓到这只野生动物用力挣扎加重伤势，一面联系辖区林业部门前来，“毕竟是野生动物，还有獠牙，贸然出手万一伤到人就不好了。”

林业部门人员赶到后确认了许绍华的判

断，这真的是一只国家一级保护动物獐子，学名原麝，又叫香獐子。

“虽然比较少见，但是此前桓仁地区也发现过。麝香就是雄性香獐子肚子上的麝香腺分泌的，从獠牙判断，这只就是雄性。”

随即，民警和林业部门工作人员一起，找来绳子把獐子的前后腿分别捆好，然后把它从围栏间解救出来，“这就很简单了，它被卡住是因为只能前进不能后退，我们给它往后一退就抬出来了。为什么要捆好再解救呢？一个是怕獠牙伤到人，再一个是怕它跑了，因为它后腿受伤了，我们得给它治疗。”

民警用买来的“红药水”给獐子处理完伤口后，和林业工作人员一起把它抬上车送到无人的山沟，又抬下车来放到地下解开绳索，獐子迅速站起来蹦跳着跑向山里，“从步态上看，应该是没伤到骨头，外伤我们已经处理好了。”

张文辉告诉记者，“在獐子中，这一体型应该算是大的了，得有40多斤。虽然它很怕人，可是跑出去50多米后，还回头看了看我们，就像是在感谢，然后才跑走。”

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松



图为民警和林业工作人员一起给这只受伤的獐子处理伤口。
警方供图

营业场所变更公告

富德财产保险股份有限公司辽宁分公司
的营业场所变更为沈阳市和平区和平北大街
65号总大厦A座17层1701至1717房间。

富德财产保险股份有限公司辽宁分公司
2021年9月14日

富德财产保险股份有限公司沈阳中心支公司
营业场所变更为沈阳市和平区和平北大街65号总
大厦A座17层1719房间及东侧中厅。

富德财产保险股份有限公司沈阳中心支公司
2021年9月14日